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Bajtolina z okazji zamkniecia wszystkich w domach z powodu pandemii wirusa B BB wreszcie moze sprobowaé
jakby sie czula $niac polifazowo. Postanowila wiec przeprowadzi¢ nastepujacy eksperyment: Bajtolina bedzie
drzemac¢ przez doktadnie godzine co kazde g godzin poczynajac od drzemki o godzinie s, i zrobi takich drzemek
doktadnie k.

Mimo zamkniecia wszystkiego na uczelni nadal odbywaja si¢ godzinne wyklady. Bajtolina nie chce przegapié¢
przez swoj eksperyment takich, ktére sg ciekawe. Plan zaje¢ Bajtoliny jest ztozony z n godzinnych wyktadow.
Okreglila liczba catkowita f; ciekawos¢ wykladu, ktéry odbywa sie o godzinie 3.

Postanowita wiec, wybra¢ liczby s, k i g tak, by zminimalizowaé¢ sume ciekawosci przegapionych wyktadéw,
bo na takich chciataby zadawaé pytania, a te, ktore przespi sobie nagra.

Bajtolina rozwazyta ¢ mozliwosci wyboru liczb s, k, g, twoim zadaniem jest policzy¢ dla kazdej z tych mozli-
wosci sumaryczng ciekawosé przegapionych wykladow.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia podane sa dwie liczby catkowite n i ¢ (1 < n,q < 2-10°). W drugim wierszu
wejécia podane jest n liczb catkowitych fi, fa, ..., fn (=10° < fi < 109) W kazdym z nastepnych q wierszy
wejscia podane sa liczby catkowite s, k, g oznaczajace kolejno godzine pierwszej drzemki, liczbe drzemek i co
ile godzin Bajtolina bedzie robi¢ drzemke.

Wyjscie

W i-tym wierszu wyjsécia powinna znalezé sie jedna liczba catkowita bedaca sumaryczna ciekawoscig przegia-
pionych wykladéw przy doborze liczb s, k, g (1 < s,k,g <n,s+ (k—1)g < n) z i-tego zapytania.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 3 7

-1237-324 9

331 10

222

133

Wyjasénienie do przykladu: Na ponizszym rysunku zaznaczono kolorami wyklady, ktore przespi Bajtolina.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na podzadania spelniajace ponizsze warunki. Testy do kazdego podzadania skladaja
sie z jednej lub wigkszej liczby osobnych grup testow.

Podgrupa Ograniczenia Liczba punktéw
1 n <103 13
2 g=1 20
3 s=1 30
4 Brak dodatkowych ograniczen 37




